[image: image25.jpg]efEitin

@hongkao:‘?.! BBS.eduﬁ





2013年杭州市各类高中招生文化考试上城区二模试卷
科 学
 考生须知： 

1. 本试卷满分为180分，考试时间为120分钟。答题前，在答题卡上写上学校、姓名和准考证号。 

2．必须在答题卡的对应答题位置上答题，写在其它地方无效。考试结束后，只上交答题卡。 

3. 可能用到的相对原子质量：N:14 C:12 H:1 O:16 

一、选择题（每小题4分，共24分，每小题只有一个选项符合题意） 

1. 分类是学习和研究物质的一种常用方法。下列关于物质分类的叙述正确的是 

A．氢气中只含有氢元素，属于单质 B．氯酸钾中含有氧元素，属于氧化物 

C．碳酸中含有碳元素，属于有机物 D．硫酸钠中含有硫酸根离子，属于酸 

2.下列说法错误的是 

A．用灼烧的方法能区别棉花和羊毛 

B．用pH试纸能区分肥皂水和石灰水 

C．用适量的水能区分NH4NO3固体和NaOH固体 

D．用饱和CuSO4溶液能区分食盐水和蛋白质溶液 

3．从H1N1到H7N9新型禽流感病毒的不断出现，威胁着人类健康。下列关于H7N9新型禽流感的说法正确的是 

A．H7N9新型禽流感病毒属于传染源 

B．注射抗生素可以治疗H7N9新型禽流感 

C．H7N9侵入人体后产生的免疫反应属于非特异性免疫 

D．掩埋携带H7N9新型禽流感病毒的家禽属于控制传染源 

4．木耳近来被各家媒体推荐为抵抗PM2.5对人体危害的优良食用菌，虽然医学专家对此不认同，但木耳中的胶质可把残留在人体消化系统内的灰尘、杂质吸附、集中起来排出体外，从而起到清胃涤肠的作用。同时它含有抗肿瘤活性物质，能增强机体免疫力，经常食用可防癌抗癌。根据以上信息，判断下列说法错误的是 

A．木耳生活在腐木上，在生态系统中属于消费者 B．木耳的新陈代谢方式是异养需氧 

C．多食用木耳，对肿瘤的抑制有一定的作用 D．木耳属于真菌，其细胞中有细胞核 

5．下面关于力学现象描述正确的是 

A．在空中飞行的子弹受到了惯性力的作用 

B．人划船时，使船向前运动的力的施力物体是人 

C．水平桌面上的书对桌面的压力和桌面对书的支持力是一对平衡力 

D．冬天汽车在冰雪路面上行驶时，轮胎上装防滑链，是为了增大摩擦
6.杂技演员表演的“水流星”，是用一根细绳系着盛水的杯子，由演员 抡起绳子，让杯子做圆周运动。图为一杂技演员正在表演“水流星”。 假设杯子在竖直面内做匀速圆周运动，则下列关于其中的一只杯子说 法正确的是 

A.受平衡力作用 B.重力势能保持不变 

C.机械能总量不变 D.运动状态不断改变
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二、选择题（每小题3分，共48分，每小题只有一个选项符合题意） 

7. 某同学在实验室用固体氢氧化钠配制100g9.8%的氢氧化钠溶液，下列情况可能会使所配溶液的溶质质量分数偏大的是 

A.物体放在右盘 B.氢氧化钠部分潮解 

C.取水时俯视刻度 D.倒入试剂瓶中时不慎洒出一些 

8．小明早上醒来，发现自己的掌中有一只被拍死的蚊子，照照镜子，看到脸上还留着蚊子的翅和血迹，可小明就是想不起自己什么时候拍了蚊子。小明睡眠时完成拍蚊子的行为说明 

A.脊髓也能形成某些感觉 

B.脊髓能完成某些简单的反射 

C.人在睡眠时仍能形成与清醒时一样的各种感觉 

D.大脑皮层处于睡眠状态时，也能完成一些简单的反射 

9．右图是某兴趣小组在探究果实发育过程中的体积变化时，绘制的a、b两朵黄瓜雌花生长发育期间果实体积变化曲线。下列叙述与曲线不符合的是 

A．曲线a是子房发育的结果 

B．曲线b可能是没有授粉造成的 

C．在A处花冠、花萼等逐渐凋落 

D．在A处时受精卵发育成黄瓜的种子
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10. 下列除去杂质的方法中，不正确的是

	选项 
	物质（括号内为杂质） 
	去除杂质的方法 

	A 
	NaCl（Na2CO3) 
	加入足量盐酸、蒸发结晶 

	B 
	CaCl2（CaCO3） 
	加入足量的水、过滤、结晶 

	C 
	Fe2(SO4)3（H2SO4） 
	加入足量的铁、过滤、结晶 

	D 
	MgSO4（H2SO4） 
	加入足量的氧化镁、过滤 


11.下列有关太阳的说法正确的是 

A．太阳是宇宙的中心 B．太阳系的八大行星都没有卫星 

C．哈雷彗星是太阳系的成员之一 D．太阳是银河系中唯一的恒星 

12．为了纪念一些杰出的科学家，人们常用他们的名字命名一些科学量的单位。对下列科学量及单位的理解，正确的是 

A．质量为l千克的苹果，在月球表面所受重力大小约为9.8牛顿 

B．重l牛顿的苹果放在面积为l平方米的水平桌面上，苹果对桌面的压强是l帕斯卡 

C．用手托着重为l牛顿的苹果匀速向上移动l米，手对苹果做的功是l焦耳 

D．体检时测得某同学的脉搏每分钟72次，表明他心脏跳动的频率是72赫兹 

13．把图中的凸透镜看作眼睛的晶状体，光屏看作是视网膜。给凸透镜“戴”上近视眼镜，使烛焰在“视网膜”上成一清晰的像。若“取走”近视眼镜，为使光屏上的像清晰，以下操作中可以实现的是 

A．在保持光屏和透镜位置不变的条件下，应将蜡烛适当靠近透镜 

B．在保持蜡烛和透镜位置不变的条件下，应将光屏适当远离透镜 

C．在保持光屏和蜡烛位置不变的条件下，应将透镜适当远离光屏 

D．在保持光屏和蜡烛位置不变的条件下，适当增加凸透镜的曲度
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14.下列现象或实例不能证明地壳在运动的是 

A.青藏高原上发现海洋生物化石 B.千岛湖的湖底残留有城市建筑 C.台湾海峡发现古代船工的栈道 D.四川省雅安市发生7.0级地震 

15.小明同学往氢氧化钠溶液中滴加稀盐酸研究中和反应时，忘记了滴加酸碱指示剂。为了确认滴加的盐酸是否已经过量，从烧杯中取少量反应后的溶液于试管中，用某种试剂进行检验。下表是小明同学设计的实验方案，其中正确的是
	实验方案 
	使用的试剂 
	现象及结论 

	A 
	酚酞试剂 
	如果溶液不变色，表明盐酸已经过量 

	B 
	硫酸铜 
	如果没有沉淀，表明盐酸已经过量 

	C 
	硝酸银溶液 
	如果有白色沉淀产生，表明盐酸已经过量 

	D 
	氧化铁粉末 
	如果溶液变黄，表明盐酸已经过量 


16．如图所示，分别用甲、乙两个滑轮组将同一物体匀速提升至相同的高度．若 所用拉力F甲=F乙，已知乙的机械效率为50%，且绳重及滑轮的摩擦均可忽 略不计，则下列说法不正确的是 

A．甲的机械效率为75% 

B．F甲等于200 牛 

C．F甲做的功与F乙做的功之比为2：3 

D．甲、乙两个滑轮组中的动滑轮所受的重力之比为2：3
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17.如图所示电路中，电源电压保持不变。则下列说法不正确的是 

A.闭合S1、S2时，两只灯泡是并联的 

B.若先闭合S1，再闭合S2，电压表读数不变，电流表读数变大 

C.若电压表和电流表位置对调，闭合S1、S2后，两表都不会被 烧坏 

D.若灯L1被短路，闭合S1、S2后，则灯L1不亮，灯L2亮，电流 表损坏
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18.下列物质之间，不存在如图所示转化关系的是(“→”表示能转化) 

A．①H2O2 ②H2O ③O2 B．①Na2CO3 ②CO2 ③CaCO3 

C．①Ca(OH)2 ②CaCO3 ③NaOH D．①O2 ②H2O ③CuO
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19．如图所示的实验现象揭示的物理原理或规律所对应的技术应用不正确的一项是
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A                      B                C                      D
20. 一长方体铁块挂弹簧秤下并浸于水中如图甲所示，现将它慢慢向上提起至如图乙所示， 则能反映弹簧秤读数y（单位：N）与铁块下表面离杯底距离x（单位：cm）之间的关系的大致图像是
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21.将一定质量的a、b、c、d四种物质放入一密闭容器中，在一定条件下反应一段时间后，测得反应后各物质的质量如下。下列说法正确的是

	物 质 
	a 
	b 
	c 
	d 

	反应前质量/g 
	6.40 
	3.20 
	4.00 
	0.50 

	反应后质量/g 
	待测 
	2.56 
	7.20 
	0.50 


A.a和b是反应物，d一定是催化剂 

B.反应后a物质的质量为2.56g 

C.c物质中元素的种类，一定和a、b、d物质中元素的种类相同 

D.该反应的类型一定是化合反应
22．根据初中所学知识判断，关于化学反应X+Y Z+R，下列说法正确的是 

A.若X是可溶性酸，Y是化合物，则Z和R中一定有一种是盐 

B.若X是单质、Y为化合物，则该反应一定是置换反应 

C.若X是可溶性碱、Y是可溶性盐，则生成物中一定有一种是沉淀 

D.若生成物Z和R分别是盐和水，则反应物一定是复分解反应 

三、填空题（本大题共32分） 

23．（6分）杭州市的西溪湿地气候适宜，环境优美，白鹭留恋这里的环境，每年冬季到这里越冬。湿地的湖水中生长着大量的鲤鱼、小虾、硅藻等，湖里土质疏松多孔，蓄水和透水能力都很强，是天然的蓄水池。 ⑴西溪湿地中的所有白鹭构成一个 ▲ 。硅藻与小虾的关系是 ▲ 。 

⑵西溪湿地中生物与环境是相适应的，这是长期 ▲ 的结果。 

⑶请写出一条杭州西溪湿地里的食物链 ▲ 。 

⑷如果将大量的生活污水排入西溪湿地中，超过其 ▲ 能力，就会导致鱼类大量死亡，鱼 

类死亡的原因可能是水中的 ▲ 下降和有毒物质升高。
24．(6分)大米在人体内会发生各种变化，请分析回答问题： 

⑴大米的主要成分是淀粉，人体的消化道内能够消化淀粉的消化液 有 ▲ ；淀粉最终在 ▲ 内以葡萄糖的形式被吸收进入血液。 

⑵葡萄糖随血液循环到达心脏后，首先到达心脏的 ▲ ，然后 经过肺循环和体循环运至全身。 

⑶葡萄糖随部分血液流到肾脏（图示）后，血液中的部分葡萄糖经 过肾小球的滤过作用形成原尿，在 ▲ （填序号和名称）处它 又被重新吸收回到了血液中。 

⑷葡萄糖随着血液循环最终到达 ▲ 处，在那里它被分解成 ▲ ，同时释放能量。这样，大米的重要使命就完成了。
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25.（4分）2013年2月15日坠落在俄罗斯的陨石是大约一年前脱离小行星带的一颗小行星。经 

过化学成分分析，确认该陨石的铁含量约为10%左右，此外还有橄榄石、亚硫酸盐等化学成分。 

已知陨铁中的Fe3O4可以写成氧化物形式：Fe2O3·FeO；若将其看作一种盐时，又可以写成 

Fe(FeO2)2。根据化合价规律和这种书写方法，可推知括号中的铁元素的化合价为 ▲ ；若 

Fe3O4能溶于盐酸，则反应的化学方程式是 ▲ 。 

26．（4分）卤水（海水提取食盐后的母液）含有MgCl2、NaCl、MgSO4、 

KCl。从卤水中提取KCl固体，采用下列方法： 

⑴若将卤水加热升温到80℃时有晶体A析出，根据如图所示 溶解度曲线，A晶体的名称是 ▲ 。 

⑵食盐从海水中析出后，盐工们通常会再用饱和氯化钠溶液来 浸洗它，浸洗的目的是 ▲ 。
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27．（8分）2013年3月9日天津地区出现大风天气，当日中午天 津机场一架停留在机场的飞机都被大风吹动了，撞上了廊桥。 

⑴据分析，机翼的特殊造型导致大风吹过飞机时，机翼上方空气流速变大，压强 ▲ ，从而导致轮胎对地面的压力．．变 ▲ (填“大”或“小”)。 

⑵一般飞机着陆后都将继续滑行一段距离才能停下来，假设该飞机从着陆时共滑行了1.8 km才停下来，共计用时1分20秒，则飞机在滑行过程中的平均速度为 ▲ m/s。 

⑶有大力士能凭个人力量拉动停着的飞机，在他匀速拉动飞机的过程中，飞机受到的拉力与它受到的摩擦力相比 ▲ （选填“更大”、“更小”或“一样大”）
28.（4分）调皮的小明随父母乘船去普陀旅游，到甲板上，他玩起了手上 的小球 ，他往船头方向斜向上抛出小球，小球上升到最高点时，此时 小球的动能_ ▲ （填“小于零”、“大于零”或“等于零”），接着 他又在甲板上高兴地跳了起来（如图所示），由于船在行进中，所以父 母很担心小明蹦起后，船开走他会落入水中，但小明蹦跳了一会儿，并没有发生什么危险，这 是因为 ▲ （假设船匀速行驶）。
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四、实验、简答题（本大题共42分） 

29．（6分）绿色植物进行光合作用需要哪些条件？某同学选取有白斑叶片和绿色叶片的牵牛花进行如下图所示的综合探究实验。请回答下列问题： 

⑴请你设计一个简单方案，以排除叶片中原有的 淀粉对实验结果的影响： ▲ 

⑵将你处理后的装置移至光下数小时，再将这四片叶子取下，放入盛有酒精的小烧杯中， ▲加热，使叶绿素溶解到酒精中。 

⑶清洗后，分别向这四片叶子滴加碘液，下列选项中变成蓝色的是 ▲ 

A．甲叶未覆盖铝箔的部分 B．甲叶覆盖铝箔的部分 C．乙叶 

D．丙叶的绿色部分 E．丙叶的白斑部分 F．丁叶 

⑷本实验中有3组对照实验：乙叶和丁叶形成的对照实验的变量是 ▲ ； 甲叶和丙叶的实验结果说明光合作用需要 ▲ 。 

⑸牵牛花进行光合作用所需要的水分是通过植物 ▲ 所产生的拉力运输到叶片。
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30. (8 分)为了测定人体新陈代谢呼出气体中水蒸气的质量分数，某学生课外小组设计了如图1 所示的实验装置。（实验时只用嘴吸气和呼气）。请填空： 

⑴测量中，吸气时气体从 ▲ （填A 或B）进。 Ⅱ瓶中所装液体的作用是 ▲ 。 

⑵实验时吸气和呼气都要比较缓慢，除了便于气 体被液体充分吸收外，另一个重要的原因是 ▲ 

⑶若要完成质量分数的测定，还需要连接一个量气装置测定剩余气体的体积（图2，洗气瓶中装的是水）。用该装置测量出的气体体积比实际值要偏小，原因是 ▲ 。
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31.（10 分）某同学利用下列装置来研究CO2 与NaOH 固体的反应。A 中盛有稀盐酸、B 中Na2CO3 固体，C 中NaOH 固体。 

⑴步骤1：打开K1，关闭K2，将A 中溶液滴入B 中，气球变大，打开K2，关闭K1，一段时间后气球没有明显变瘪。你认为气球没有明显变瘪的原因是 ▲ 。 

⑵步骤2：发现问题后，重新添加药品进行实验：打开K2，关闭K1，将A 中液体滴入B 中，用燃着的木条放在K2上，发现木条熄灭，上述操作的目的是 ▲ 。 

⑶步骤3：重新实验后，发现气球明显变瘪了，说明二氧化碳与固体氢氧化钠发生了反应。为证明反应后有新物质生成，有三位同学分别做了下列实验，请你对他们的做法进行分析： 

①甲同学取C 中固体溶于水后加酚酞溶液，结果溶液变红，他通过此现象判断氢氧化钠没反应完。你觉得他的判断是否正确？请说明原因 ▲ 。 

②乙同学取C 中固体溶于水后加少量盐酸，结果没发现有气体逸出，因而他判断没有碳酸钠生 成。你认为没有气体产生的原因可能是 ▲ 。 

③丙同学取C 中固体溶于水后加氯化钙溶液，结果溶液变浑浊，他通过此现象判断产物中有碳酸钠生成。你觉得他的方法合理吗？请说明原因 ▲ 。
[image: image15.emf]
32.（8 分）按图示的电路图做“测量小灯泡的功率”的实验。所用器材有：标有“3.8V”字样的待测小灯泡、电压恒为6V 的电源、标有“20Ω 1A”的滑动变阻器、电流表（量程为0～0.6A、0～3A）、电压表（量程为0～3V、0～15V）、开关及导线若干。 

⑴小张同学按图连接电路后，闭合开关，将滑动变阻器的滑片移到 最左端时，灯不亮，电压表有较大的示数。经检查，导线连接完好， 

则电路故障是： ▲ _。 

⑵小明同学按电路图正确连接电路后，闭合开关，从大到小调节滑动变阻器的阻值，并将正确操作下的电压表和电流表的示数填入下表。
[image: image16.emf]
	电压表的示数U／V 
	电流表的示数I／A 
	小电灯的功率P／W 

	3.0 
	0.25 

	3.8 
	0.30 

	4.5 
	0.32 


①通过上表数据，可算得小灯泡的额定功率为 ▲ W，还可得出关于灯丝电阻的结论是：_ ▲ _； 

②当小灯泡正常工作时，连入电路的滑动变阻器的阻值为_ ▲ _Ω。 

③将两个这样的相同规格的小电灯串联后接在6V电源的两端，两灯消耗的总功率为 ▲ W。 

⑶若电压表的0～15V量程已损坏，只能使用0～3V量程，其它器材不变， 

如何测出小电灯的额定功率？ 

①在虚线框中画出测量电路图； 

②若小灯泡两端最大可加4.5V电压，为保证实验时你所设计的测量电路中各元件的安全，参照小明的实验数据，估算滑动变阻器接入电路的阻值范围应为_ ▲ _Ω～_ ▲ _Ω
[image: image17.png]



33.(10分)红枣包装中常使用一种袋装防腐剂，品名为“504双 吸剂”，其标签如右图所示。 

同学们对一包久置的“504双吸剂”固体样品很好奇，设计实验进 

行探究。 

【提出问题】久置固体的成分是什么？ 

【查阅资料】铁与氯化铁溶液在常温下发生反应生成氯化亚铁，氯化亚铁溶液的颜色为浅绿色。 

【作出猜想】久置固体中可能含有Fe、Fe2O3、CaO、Ca(OH)2、CaCO3。 

【实验探究】 

⑴为验证固体中CaCO3是否存在，你采用的实验方法是 ▲ 。如果该物质存在，对应的现象 

和结论是 ▲ 。 

⑵某同学取少量固体混合物投入水中，滴加酚酞后溶液变红，由此他认为固体中有Ca(OH)2， 

他的判断正确吗？请说明理由 ▲ 。 

⑶某同学取少量固体混合物投入盐酸中，发现固体溶解后溶液呈浅绿色而不是黄色，他由此 

断定固体中不存在Fe2O3，但肯定存在铁。你认为他的结论正确吗？为什么？ ▲ 。 

⑷要判断固体中是否有CaO存在，可采用的方法是 ▲ 。
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五、分析、计算题（本大题共34分） 

34．（7分）右图为可移动太阳能交通信号灯，具有节能和灵活的特点，可大大减轻交警的工作压力。这种太阳能信号灯的主要技术参数见下表。白天太阳能电池板给红绿灯供电，同时多余的电能又给蓄电池充电。在阴雨天和晚上，蓄电池又给红绿灯供电，使红绿灯能连续工作，如图所示。
	光电转换效率η 
	有效受光面积S 
	工作电压U 
	每个信号灯 

规格U、P 

	20％ 
	0.3㎡ 
	24V 
	24V、10W 


⑴这种太阳能信号灯底部装有轮子，可轻易移动到需要临时交通疏导或停电的地段。轮子的作用是用 ▲ 的方法来减小摩擦。 

⑵设一天有效受光时间为6h，每平方米的面积上太阳辐射的功率P0=103W，则这种太阳能信号灯电池板一天获得的电能是多少kwh? 

⑶这种太阳能信号灯分前、后、左、右四组，每组又由红、黄、绿三灯组成，共有12个信号灯。太阳能信号灯电池板一天获得的电能，可供它连续正常工作多长时间？它正常工作时，干路电 

流是多大？
[image: image19.emf]
氧 品名：504双吸剂 

原 成分：铁粉、生石灰等 

35．（5分）某电热杯中有甲、乙两根电热丝，只将甲电热丝接到电源上时，烧开一杯水需要的时间为t1；只将乙电热丝接到电源上时，烧开同样的一杯水需需要的时间为t2。若R甲>R乙, 则 t1 ▲ t2则（填“>”、“<”或“=”）。证明若将甲、乙并联起来接到电源上时，烧开同样的 一杯水需要的时间为t1·t2/(t1+t2) (设电源电压不变，不计热量损失)。
36．（6 分）如图所示电路，已知电源电压恒为12 伏，R0为8Ω 的定值电阻，滑动变阻器的最大电阻为16Ω ，变阻器的总匝数为N。则： 

⑴变阻器允许通过的最大电流不得小于多少？ 

⑵要使变阻器滑片P移动过程中电路的电流最小变化值不大于电 I 
路电流的1/100，则变阻器的匝数N 不得小于多少？
[image: image20.emf]
37.（6 分）据估计地球上年均发生闪电现象31 万余次。每当闪电雷鸣之时，空气中发生的一种反应为N2+O2==2NO。已知32 克氧气和足量的氮气化合成一氧化氮时要吸收180 千焦的能量，假设某次闪电的能量为1.50×107千焦，其中有1/1000 的能量用于这一反应，求： 

⑴此次闪电所产生的NO 的质量是多少千克？ 

⑵此次闪电的生成物相当于多少千克尿素[CO(NH2)2]的含氮量？
38.（10分）沼气是有机物质在一定的温度、湿度、酸碱度的条件下，通过微生物发酵作用产生的， 沼气的主要成分是甲烷(CH4)。经研究可知，有机物变成沼气的过程，首先是分解细菌将粪便、秸秆、杂草等复杂的有机物分解成简单的化合物和二氧化碳；然后在甲烷细菌的作用下，将简单的化合物和二氧化碳氧化或还原成甲烷。甲烷是一种可燃气体,浓度在5%～15％范围内，遇到明火会发生爆炸。请分析回答： 

⑴沼气属于 ▲ （单质、化合物或混合物）。 

⑵分解细菌、甲烷细菌的代谢类型属于 ▲ ； 

A.需氧性异养型 B．需氧性自养型 C．厌氧性异养型 D．厌氧性自养型 

⑶请写出由CO2 和H2 生成甲烷和水的化学方程式 ▲ 。 

⑷用二氧化锡制成的电阻Rx的阻值随空气中甲烷气体浓度的增大而减小。利用电压为6V 的电源、阻值为10Ω 的定值电阻R0、电流表和电阻Rx 制作成甲烷气体浓度检测仪（如图）。当甲烷气体浓度增大时，电流表的示数将 ▲ (变大、变小或不变)。 

⑸用该检测仪测某沼气池上方空气样品中甲烷气体浓度时，电流表的示数为0.2A，若该沼气池中的甲烷气体遇到明火， ▲ (会或不会)发生爆炸?
	甲烷气体浓度％ 
	0 
	20 
	40 
	60 
	80 
	100 

	Rx／Ω 
	25 
	20 
	15 
	l0 
	7 
	5 
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